



UPJŠ podporuje zamestnancov v ekologickom cestovaní do práce 2

Online, eastmag.sk, 31. 7. 2024, 14:30



UPJŠ podporuje zamestnancov v ekologickom cestovaní do práce [📄](#)

🕒 31. 7. 2024, 14:30, Zdroj: eastmag.sk 🌐, Autor: Andrea Bercik, Sentiment: Pozitívny, Téma: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Kľúčové slová: Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, UPJŠ, Ivan Pezlar
Dosah: 431 GRP: 0,01 OTS: 0,00 AVE: 97 EUR

UPJŠ podporuje zamestnancov v ekologickom cestovaní do práce

Pridajte komentár

3 min. čítania

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach (UPJŠ) podporuje alternatívne formy dopravy. Každoročne motivuje viac ako 1 800 zamestnancov, aby sa zapojili do súťaže Do práce na bicykli, najväčšej kampane podporujúcej rozvoj udržateľnej dopravy na Slovensku. Zamestnanci, ktorí sa zapojili do 11. ročníka súťaže, dosiahli obdivuhodné výsledky.

Do 11. ročníka kampane na podporu udržateľných druhov dopravy sa zapojilo dokopy takmer 15-tisíc súťažiacich, ktorí počas júna zvládli približne 300-tisíc jász. Vďaka tejto snahe a chuti niečo zmeniť sme na Slovensku za mesiac jún ušetrili takmer 430 000 kg CO₂. Na bicykloch Slováci odjazdili 1 716 572 km, verejnou dopravou precestovali celkovo 638 332 km a peši prešli 88 611 km.

Z **Univerzity Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach** sa do výzvy Do práce na bicykli 2024 zapojilo celkovo 19 tímov a 63 jednotlivcov. Spolu zamestnanci **UPJŠ** najazdili alternatívnou dopravou takmer 4 000 kilometrov. **UPJŠ** tak za mesiac jún ušetrila približne 900 kg CO₂.

Na bicykloch zúčastnení absolvovali 552 jász a zdolali približne 2 300 km. Verejnou dopravou sa odviezli celkovo 221-krát a spoločne precestovali viac ako 1 200 km. Peši prešli súťažiaci spolu viac ako 500 km v počte 283 trás.

Medzi vysokými školami na Slovensku skončili na popredných priečkach

UPJŠ v Košiciach sa umiestnila v celoslovenskom rebríčku na 56. mieste v kategórii bicykel, 22. mieste v kategórii verejná doprava a 20. mieste v kategórii chôdza. Spomedzi 14 prihlásených vysokých škôl sme v počte absolvovaných jász obsadili 2. miesto v kategóriách bicykel a verejná doprava a 4. miesto v kategórii chôdza.

„Vyslovujem vám všetkým veľké uznanie, že ste v júni pri svojich cestách do práce nechali svoje autá doma a využili ste na tento účel chôdzu, verejnú osobnú dopravu alebo bicykel, prípadne kolobežku. Navyše, okrem nesporných benefitov v oblasti ekonomickej, ekologickej a zdravotnej, to prináša aj radosť zo spoločne prežitých chvíľ s rovnako zmýšľajúcimi ľuďmi,“ vyslovil poďakovanie účastníkom Peter Klučka, národný cyklokoordinátor.

Záverečné vyhodnotenie súťaže v rámci **UPJŠ** a odovzdanie cien tímom za **UPJŠ** s najlepšimi výsledkami sa uskutočnilo 24. júla 2024 v priestoroch Rektorátu na Šrobárovej 2 v Košiciach. Kvestor **UPJŠ Ivan Pezlar** ocenil iniciatívu zamestnancov a odovzdal im ceny:

„Zapojením sa do celoslovenskej iniciatívy zamestnanci podporili nielen svoje zdravie, ale aj životné prostredie, keď obmedzili jazdu na osobných automobiloch a počas júna využívali ekologickejšie varianty dopravy. Verím, že v tom budú pokračovať aj v ostatných mesiacoch a nielen pri cestovaní do práce. Cieľom samostatného vyhodnotenia v rámci našej univerzity bolo ocenenie snahy zamestnancov a motivácia ich zapojenia sa aj v budúcom roku.“

Andrea Bercik

Autor: Andrea Bercik